

YT: <https://youtu.be/zwmhTsPwMJl>
Дзен: <https://dzen.ru/video/watch/66ea9d11a07c601c773c1c10>
VK: https://vk.com/video-183810725_456242169
OK: <https://ok.ru/video/9031953681118>
#707 АудиоЭфир <https://t.me/AudioCassiopeia/781>

#707 Хроники Акаши - хранилище информации о материальном мире. Доступ. Гора Эльбрус - место силы, портал.

17 сентября 2024 года

Участники:

Ирина Подзорова - контактёр с внеземными цивилизациями, тонкоматериальными цивилизациями и Духовным миром;

Эльвира Якимова - преподаватель курса "Хроники Акаши" школы «SAKRAL» Проекта "Кассиопея";

Архангел Михаил – хранитель христианского эгрегора, покровитель и куратор Земли в Духовном мире.

00:00 Начало видео.

00:20 Представление участников конференции.

Ирина: Доброго времени суток! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, Духовным миром и тонкоматериальными цивилизациями. Сегодня присутствует рядом со мной Архангел Михаил. Будет вести конференцию мастер школы «SAKRAL» Эльвира. У неё есть несколько вопросов.

Эльвира: Я приветствую, дорогие мои Ирина и Архангел Михаил. Посылаю вам Свет своей Любви. Я очень, очень рада присутствию Архангела Михаила. Рада Ирине. И очень рада буду задать вопросы и получить ответы.

Ирина: Благодарю. Он приветствует тебя и всех телезрителей. Мы слушаем вопросы.

01:17 Определение и описание Хроники Акаши.

Эльвира: Первый вопрос. Хроники Акаши были созданы с начала Мироздания?

Ирина (Архангел Михаил): Хроники Акаши созданы в момент образования самой Акаши.

Эльвира: Поняла. Хорошо.

Ирина (Архангел Михаил): Давайте определимся. Акаша — это тонкоматериальная эфирная энергия. Мы называем её энергией, но это тонкая материальная субстанция. Правильно будет назвать её одним из видов эфирных энергий. Она входит в состав материальных миров. По вашей шкале Акаша занимает 25–26-27-й уровни плотности.

Эльвира: Очень хороший ответ. Полный. Благодарю.

Ирина (Архангел Михаил): То есть, когда появились данные уровни плотности в тонкоматериальной Вселенной, тогда появились и сами Хроники. Это произошло примерно по вашему земному времени 20–21 миллиард лет назад.

Эльвира: Какая задача Хроник Акаши? Их функция?

Ирина (Архангел Михаил): Хроники Акаши — это хранилище информации о материальном мире. Там хранится информация обо всех состояниях материи и их движении относительно друг друга. Говоря земным языком, там хранится информация о том, что происходило на событийных планах разных уровней плотности. Эта информация

хранится для изучения и для использования, для обучения Духов, воплощённых в материальном мире, а также для того, чтобы можно было просматривать события. Они называются «Хроники». Слово «хроники» как записи. У вас есть исторические хроники.

Эльвира: Благодарю. Всё ясно и понятно.

03:57 Виды Хроник Акаши, их хранители.

Эльвира: Кто курирует Хроники? Кто следит за чистотой Хроник?

Ирина (Архангел Михаил): Те, кто воплощён на данных уровнях плотности. Это, в общем. Хроники бывают разные. Хроники определённых планет, звёздных систем, галактик. Бывают Хроники отдельных эгрегоров. Это всё Хроники Акаши. То есть записи, созданные в том или ином пространстве. И у каждого вида Хроник существуют свои Хранители. Не один, не два, не три. Их много.

Эльвира: Понятно. Там собрана информация со всех эгрегоров?

Ирина (Архангел Михаил): Можно сказать, что в каждом эгрегоре есть информационный отдел, и там хранится информация о прошлом состоянии эгрегора, о том, как он развивался и о том, какие у него существуют перспективы, то есть варианты развития в будущем, событийный план. Только он написан не текстом, информация хранится в основном в форме образов.

Эльвира: В форме образов. Понятно. Тогда такой вопрос. Мы получаем информацию в форме образов. Поэтому нам передают таким способом: в форме образов, потому что она в таком виде хранится.

Ирина (Архангел Михаил): Там нет плотноматериальных носителей, как те, которые необходимы для написания текста. Поэтому хранится в форме образов. Всё это помещается специально выделенными Духами-плазмоидами, которые отвечают за запись информации. Это всё не автоматически происходит, а опять же в их сознании. Вы знаете, что есть летописцы, которые ведут летопись. Это то же самое, но на более тонких планах.

Эльвира: Понятно. Только они не записывают, как у нас летописцы писали. В виде образов сохраняется.

Ирина (Архангел Михаил): Есть эгрегориальные Хроники Акаши. Есть в Ленте Времени. Они там записываются, исходя из чувств, эмоций, мыслей людей и других существ, воплощённых в более тонких телах в этом пространстве. Можно сказать, туда идут мысли, образы, эмоции, чувства. Всё это остаётся в форме памяти поля. Вот как формируются эгрегоры. Вы знаете.

Эльвира: Хорошо, благодарю.

Какой период времени хранится информация в Хрониках Акаши? Я читала, когда описывались уровни плотности. В девятом кластере, где находится Акаша, написано, что 24 000 лет. Что это?

Ирина (Архангел Михаил): 24 тысячи лет. Сколько существуют там тонкие тела плазмоедов.

Эти записи хранятся всё время, пока существует данный вид материи. То есть всю манвантару.

Эльвира: Очень хороший ответ. Ясно. Понятно всё. Как информация собирается в Хроники Акаши? Как она хранится? Я поняла, что на этот вопрос мы уже получили ответ.

Ирина (Архангел Михаил): Вы же не называете это явление словами «Хроника Акаши» в единственном числе. Вы называете словами «Хроники Акаши». А это говорит о том, что их множество разных видов. Существует 35 видов разных Хроник Акаши, известных в материальном мире. Все они формируются немного по-разному: одни записываются плазмоидами, другие получаются из мыслей, чувств, эмоций людей, потому что в составе эфирного поля человека тоже есть Акаша. Энергия Акаши.

09:29 Доступ к Хроникам Акаши, их типология.

Эльвира: А в Хроники Акаши может заходить каждый?

Ирина (Архангел Михаил): Поясни, пожалуйста, что значит «заходить»?

Эльвира: В это пространство. Считывать информацию, например.

Ирина (Архангел Михаил): Каждый по запросу. Как я уже сказал, можно через астральное путешествие или ментальное путешествие. Доступ у всех людей есть. Но он, правда, есть не у всех плазмодных цивилизаций. Потому что у некоторых отсутствует энергия Акаши. А из мира людей, большинства гуманоидов и Духовного мира невоплощённых Духов есть доступ.

Эльвира: Понятно. Хорошо. А у каждой планеты есть свои Хроники Акаши?

Ирина (Архангел Михаил): Да, есть. Планетарные Хроники Акаши — один из видов.

Эльвира: А Галактические Хроники Акаши существуют?

Ирина (Архангел Михаил): И Галактические Хроники Акаши, и Звёздные Хроники Акаши, и системные, то есть звёздной системы. Там будет содержаться информация о том, как формировалась эта система, что в ней происходит и какие её перспективы развития. Так же, как и с эгрегорами.

Эльвира: Хорошо, благодарю.

Попадать через Астрал туда можно? Когда мы спим, мы же выходим в Астрал. Душа выходит гулять в Астрал. Мы можем попасть в Хроники Акаши во сне?

Ирина (Архангел Михаил): Да. Через Астрал возможно попадание на любой уровень плотности материального мира, потому что вместе с астральным телом выходит часть эфирного, которая может быть оболочкой во время путешествия по тонкоматериальным мирам. Причём эта оболочка позволяет путешествовать не только по тем мирам, равным уровню плотности этой оболочки, но и по любым другим, потому что они могут быть легко совмещены друг с другом. То есть эфирное тело приспособляется. Имеется в виду то, которое одевает астральное или ментальное, если это ментальное путешествие.

Эльвира: Хорошо. А когда какая-то информация во сне приходит к нам, например, видим какой-то сон. Это может быть почерпнуто, взято с Акаши?

Ирина (Архангел Михаил): Да, может быть, оттуда взята. Особенно если это на какую-либо историческую тему. О том, что было раньше.

Эльвира: Значит, бывает такой сон. Потом, как дежавю, когда ты осознанно осмысливаешь сон. Это значит, что мы побывали в Хрониках Акаши. Из прошлой жизни что-то взяли?

Ирина (Архангел Михаил): Из прошлой жизни информация хранится только у Высшего Я.

Эльвира: Только у Высшего Я?

Ирина (Архангел Михаил): О жизни конкретного человека. В Акаше хранится скорее событийный план множества людей и их взаимодействия между собой.

13:18 О хранителях Акаши.

Эльвира: С какого уровня Духи-Хранители курируют Акаши? Это 25–27-й уровень получается?

Ирина (Архангел Михаил): Да. Уровни Духовного мира ты имеешь в виду?

Эльвира: С духовного уровня, скорее всего.

Ирина (Архангел Михаил): С духовного уровня. В кластере Акаши воплощаются Духи с разных уровней, но чаще всего с 15-го по 20-й.

Эльвира: Понятно. Хорошо. Меняются ли кураторы-Духи? Или их назначают? Или сами, когда воплощаются, приходят и там работают?

Ирина (Архангел Михаил): Тот, кто там воплощается, уже имеет задачу научиться работать с информацией. У них есть специальные тонкоматериальные школы, где им вкладывают знания о том, как записывать информацию и как структурировать её.

Меняются ли они? Конечно. Духи, которые там воплощены, могут выйти из

воплощения, и на их место приходят другие. Это может произойти быстрее 24-х тысяч лет, потому что 24 тысячи лет, как указано в статье, это, можно сказать, предельный срок жизни. Но не все столько живут.

15:08 Считывание информации с Хроник Акаши.

Эльвира: Вопрос. Когда мы заходим в Хроники Акаши и просим дать информацию, как она поступает, через какие каналы? У кого-то через сновидения. У кого-то ещё как-то? По-разному, видимо?

Ирина (Архангел Михаил): Средства считывания информации с Хроник Акаши бывают разными. Бывает то, что вы называете «духовное зрение», потому что глаза Духа, глаза Души, которые вы называете «третьим глазом», могут считывать информацию с Хроник Акаши в форме образов. Это может также произойти во сне, в астральном путешествии или же с помощью так называемых методов использования символов, таких как гадание, руны, Таро, карты. То есть определённые картинки. Символы при настройке на Хроники Акаши будут выстраиваться в определённый символический ряд. При их истолковании будет идти информация из Хроник Акаши в разум толкователя.

Эльвира: Понятно. Благодарю. Очень хороший и нужный ответ.

Когда мы просим в Хрониках Акаши исцелить какие-то негативные вибрации от событийного ряда, который произошёл с нами, нам кто-то помогает в этом?

Ирина (Архангел Михаил): Любые Духи, воплощённые на любом уровне плотности или невоплощённые, могут исцелять, если они этого хотят и, если у них есть на это личное желание. То есть, если у них есть соответствующие умения и высокий духовный уровень. Если они хотят тратить на это свою энергию. Такие есть и у плазмоедов с кластера Акаши. Ты же знаешь, что не все люди лечат. Но есть люди, которые лечат. Так же и среди данных плазмоедов.

Ирина: Попросить вы можете кого угодно, но выполнение просьбы зависит от воли того, кого вы попросили.

Эльвира: Благодарю.

18:15 Хроники Акаши Антивселенной.

Эльвира: Недавно была конференция. Упомянула ты, Ирина, про Антивселенную. Там тоже есть Хроники Акаши?

Ирина (Архангел Михаил): Антивселенная — это плотный мир. В нём другое соотношение квантов в атомах. Там тоже есть атомы, такие же элементы, только они устроены по-другому. Они как античастицы, то есть вместо атомов - антиатомы. Если в атоме, например, водорода существует определённое число квантов света, тепла, радиоволн и так далее, которые в наших атомах находятся в строго определённых соотношениях, то там эти соотношения противоположны. Мир так и называется - Антивселенная.

Эльвира: Всё очень понятно.

19:28 Хранение информации в Хрониках Акаши.

Эльвира: Информация в Хрониках Акаши у каждого содержится в какой-то, образно говоря, ячейке? Или это всё в общедоступном виде?

Ирина (Архангел Михаил): Она структурирована по ячейкам, на которые нужно настроиться. Это называется «информационный пакет» на языке контактёра. Многие называют другими словами. Можно сказать «информационная матрица», «информационный пакет» или «пакет данных», «информационный файл», «файл информационной системы Акаши».

(Ирина) Интересно (смеётся).

Эльвира: Да. У каждого есть свой файл.

Ирина (Архангел Михаил): Да. Там есть информация о человеке, но, как я уже

сказал, после выхода из воплощения доступ к данной ячейке есть только у того Духа, который вышел из воплощения. Конечно, он может дать разрешение на просмотр. Он имеет доступ, потому что эта информация считается его личной собственностью.

Эльвира: Конечно.

21:08 Портал в Хроники Акаши.

Эльвира: Ещё такой вопрос у меня возник. Акаши — это мир Сеяху. Курирует 27-й уровень? Находится в ноосфере Земли или над горой Эльбрус?

Ирина: Это один из миров. Там их множество. Это тот мир, который я исследовала, чтобы написать статью. Я в каждый кластер путешествовала и приводила пример.

Эльвира: Над горой Эльбрус находится более плотное поле пространства Акаши? Или как?

Ирина: Можно сказать, что там находится портал.

Эльвира: Всё понятно. Хорошо. Это очень интересно. Мы уже знаем, где портал в Хроники Акаши находится. Очень-очень интересно.

Ирина: Благодарю.

Эльвира: Гора Эльбрус. Можно туда в медитацию отправиться? Это место силы, получается?

Ирина: Да, это место силы. Там очень многим людям снятся вещие пророческие сны.

Эльвира: Да? Очень интересно.

Ирина (Архангел Михаил): Да. У тех, которые живут даже не на горе, а возле горы. Действие этой биологической зоны, то, что вы называете «аномальными зонами», мы называем «зоны биологической активности». Зона биологической активности вокруг горы Эльбрус простирается на 55 километров.

Эльвира: На 55 километров? Да, довольно большая зона.

Ирина: Он мне показывает окружность.

Ирина (Архангел Михаил): Интенсивность этого биоактивного излучения усиливается по мере приближения от периферии к центру. Поставь гору Эльбрус в центре и вокруг неё проведи окружность с радиусом 55 километров. Это будет зона биоактивного излучения данного портала. Он так и называется - «портал Эльбруса». Но интенсивность и плотность этого излучения усиливается от периферии, то есть от края окружности, по мере приближения к центру.

Эльвира: Очень интересно. Благодарю за такое открытие.

24:18 Доступ к Хроникам Акаши. Благодарности.

Эльвира: Могут ли в пространство Хроник Акаши проникнуть какие-то низковибрационные сущности? Или кто-то следит за их чистотой?

Ирина (Архангел Михаил): Ты имеешь в виду путешественников?

Эльвира: Может быть, Духи какие-то. С Духовного мира могут туда низковибрационные зайти?

Ирина (Архангел Михаил): Если они что-то просматривают. Они тоже могут просматривать. Конечно же, есть доступ. Как в библиотеку может зайти любой.

Эльвира: Понятно. Доступ всем.

Ирина (Архангел Михаил): Как я уже сказал, доступ к Хроникам Акаши из Духовного мира без разделения на уровни.

Эльвира: Понятно всё. Благодарю. Вот такие вопросы сегодня были у меня по Хроникам Акаши, которые хотелось уточнить и побеседовать на эту тему. Я благодарю Архангела Михаила.

Ирина: Есть вопросы, или мы закончим?

Эльвира: Вопросы исчерпаны. Благодарю Ирину.

Ирина: Отлично. Благодарю. Дорогие друзья, я благодарю вас за просмотр этого видео. Надеюсь, вам было интересно узнать, что такое Хроники Акаши, кто их курирует и для чего они нужны. Желаю вам приятных путешествий, приятных открытий и интереса к исследованию окружающего мира во всём его разнообразии. Благодарю Архангела Михаила за информацию. Благодарю своё Высшее Я за помощь в этом контакте и благодарю Эльвиру за интересные вопросы.

Эльвира: Благодарю. И я своё Высшее Я благодарю.

Ирина: До новых встреч!

Транскрибатор - АНДЖИ.

Корректор - Наталья Лялина.